



市公安局召开全市公安机关党风廉政建设电视电话会议

永葆政治本色 构建惩防体系

强化监督执纪 全面从严治警

4月7日下午，市公安局召开全市公安机关党风廉政建设电视电话会议。市委常委、市公安局党委书记、局长刘凯出席会议并讲话。他强调，全市公安机关要深入学习贯彻习近平总书记在十八届中央纪委第六次全体会议上的讲话精神以及公安部、省厅关于加强党风廉政建设的一系列重要会议精神，按照“五个过硬”和“七个绝不允许”的要求，坚定信心、振奋精神，锐意进取、扎实工作，不断提升党风廉政建设和反腐败斗争能力水平，努力推进公安反腐倡廉工作迈上新台阶。

为全力维护宁波城市安全和社会大局稳定作出新的更大的贡献。

刘凯指出，政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识是全体党员干部必须时刻坚守的政治立场和准确把握的政治方向。公安机关要把牢固树立“四个意识”体现在坚定理想信念上，始终做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠；体现在尊崇党章上，始终做到内化于心、外践于行。

刘凯强调，全面从严治警就是要用严的纪律管住全警。要严明政治纪律，将之作为贯彻

党风廉政建设责任制的重要内容，加强监督检查。要严格纪律审查，最大限度确保“无死角”、“零遗漏”。要严肃监督执纪，准确把握运用执纪监督“四种形态”，驰而不息整治“四风”。全市公安机关要紧紧抓住全面深化公安改革的有利契机，持续推进具有宁波公安特色的惩防体系建设。要完善防控机制，进一步推进廉政风险防控和廉政预警机制建设。要加强制度执行，体现制度刚性，切实提高发现问题、解决问题的能力水平。

刘凯要求，全市公安机关各级党委要加强对党风廉政建设和反腐败工作的组织领导，立足三个“永远在路上”的形势判断，以最大担当履行全面从严治党、从严治警主体责任，以最严纪律纯洁党风政风警风，净化警营生态。全市公安纪检监察部门要聚焦主责、干好主业，加大监督执纪问责力度，形成正风反腐高压态势。要把问责作为全面从严治警的重要抓手，通过多种形式追究主体责任、监督责任和领导责任，使问责成为工作新常态。

钟磊 何龙



开讲啦!

4月6日下午，在北仑公安分局的邀请下，宁波市公安局防范电信诈骗微宣讲“金牌讲师团队”走进北仑出口加工区奥威尔公司，为公司员工带去一场为他们量身打造的安全防范课。

通过《电信诈骗三宗罪》、《经济犯罪防范》、《“搭”出来的祸》以及《出行安全》四堂课，民警讲师们配合PPT，边说边演，为大家讲解了如何预防电信诈骗、经济犯罪的形式、交通安全、预防火灾等内容，员工们济济一堂，认真聆听，不少人还准备了纸笔认真记录，课后，在场员工热烈参与了知识问答，现场巩固学到的知识。

记者 崔引 摄影 通讯员 崔伦君 孙红青美

市公安局动员部署 “无限忠诚·走在前列”主题教育实践活动

4月8日下午，市公安局召开会议，动员部署全市公安机关“无限忠诚·走在前列”主题教育实践活动，下发活动实施方案，面向全市公安机关全体民警，深入开展“无限忠诚·走在前列”主题教育实践活动，进一步坚定全市公安民警理想信念，增强政治定力，推动宁波公安工作走在全省前列，切实提升人民群众的安全感和满意度。

市委常委、市公安局党委书记、局长刘凯在会上指出，在当前，开展“无限忠诚·走在前列”主题教育活动，是寓业务与队伍于一体的一项公安中心工作。他指出，贯彻落实好“无限忠诚·走在前列”要求，具有十分重大的现实指导意义。“无限忠诚·走在前列”是党员干部和公安民警的基本政治品质，公安机关是党的“刀把子”和“枪杆子”，从严从实从

紧抓好队伍建设，就是要紧紧围绕全面从严治党的要求，大力加强公安机关自身建设，打造忠诚警队、血性警队、尖刀警队、铁纪警队，为推进全面从严治党、保持党的先进性、纯洁性提供坚强支撑。这次主题教育实践活动，正是全市公安机关进一步凝聚共识、补齐短板，齐心协力投身新一轮发展，开创宁波公安事业新局面的有利契机和重要保证。

刘凯强调，要坚持问题导向，着力筑牢“无限忠诚”的警魂。要讲理想信念，把理想信念教育摆在首位，把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重中之重，强化科学理论武装，筑牢忠诚警魂；要讲宗旨观念，始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，各级公安机关要进一步强化宗旨观念教育，端正全体民警的职业信仰、价值追求和思维方式，大力整改

群众反映强烈的问题；要讲组织观念，进一步严明政治纪律、政治规矩，认真贯彻《廉政准则》、《纪律条令》，把监督执纪问责做深做细做实。

针对如何加强主题教育实践活动的组织领导，刘凯要求各地、各单位“一把手”作为活动的第一责任人，既要当好活动的组织者、推动者，也要当好先行者、垂范者，落实领导和指导责任，一级抓一级、层层抓落实。同时，各地要紧密结合本地实际，精心安排部署，进一步明确具体任务、工作措施、完成时间等，把各项规定动作做到位。此外，要充分营造全警关注、全警参与、全警学习的良好氛围，要把教育实践活动与做好公安中心工作紧密结合，以实际成果检验教育实践活动的成效。

沈杰



寻了半年 终于找到了救命恩人

半年前，一次草率的轻生举动，差点让王女士丢了性命，当她发现自己被救时，仗义出手的救命恩人早已不知所踪。

事情还得从半年前说起。2015年8月底，一个炎热的下午，戴浙飞在江北日湖公园散步时，发现有一名女子在湖边独行，一脸茫然，而且脸色很差。工作的敏感性让戴浙飞觉得对方有点异常，于是就留在湖边观察了一下。

突然，这名女子猛地一头往湖里扎下去，在她落水的地方，由于湖水很深，这名女子一下子就沉下去了，湖面上只留下一只手的半个手掌在挣扎。一看到这个情况，戴浙飞顾不上自己身上还有手机等财物，几个箭步跑到湖边，直接蹿进湖里，向该名女子落水方向游去。幸运的是，女子跳湖地点离岸不是很远，水性不是很好的戴浙飞有机会拉住对方，奋力将她托出了水面。

把女子托出水面后，戴浙飞第一时间抓住岸边的水草，但因力气耗尽，无法上岸，戴浙飞大声向周边群众求救，周边的群众飞速赶过来，将两人拉上岸。当他和该女子被群众拉上岸时，戴浙飞掏出口袋里的手机拨打了110，但因为手机进水，没说几声，手机就报废了，戴浙飞请旁边的群众帮忙报了警，他自己累得瘫倒在地上。当白沙派出所的民警出警赶到现场并将该女子送往医院后，戴浙飞就默默地回家了，因为觉得这只是举手之劳，之后他未向任何人提起这件事。

这名幸运得救的女子正是王女士，几天后，出院的王女士和家人四处打听救人的男子，但是一直没有打听到，整整寻找了半年多，在白沙派出所民警的帮助下，她们终于打听到救人的男子是在甬江派出所上班的。于是她就来甬江派出所寻找救命恩人，所里了解事情经过后，初步确定是协辅警戴浙飞同志救的人，王女士到达派出所大厅时，恰好戴浙飞出警回来，她一眼就认了出来，上前拉住戴浙飞的手，流下了激动的泪水。

戴浙飞，男，1985年7月生，2006年从部队退伍后成为一名专职巡逻和抓捕的协辅警，10年来，他以踏实肯干的工作作风赢得了同志们的认可。和所有奋斗在基层公安一线上的同志一样，戴浙飞也少有鲜花和掌声，只是因为深爱着这份职业，他用热情、正气，维护辖区社会治安稳定，在平凡的岗位上，默默奉献着自己的青春。

记者 石承承 通讯员 杨熙瑾